青い森信用金庫

青い森しんきん法人インターネットバンキングにかかる 「トークン」によるワンタイムパスワードの取扱い開始のお知らせ

拝啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、テレビや報道等でご存知の通り、お客様のパソコンをウィルスに感染させ、インターネットバンキングのIDや暗証番号等を不正に取得のうえ、インターネットバンキングに不正にログオンして、お客様の口座から預金を引き出す被害が全国の金融機関で発生しています。

当金庫では、このような不正に預金が引き出される被害を防止するため、「トークン」(ワンタイムパスワード生成機)によるワンタイムパスワードの取扱いを開始することといたしました。

つきましては、「トークン」によるワンタイムパスワードの取り扱いに先立ちまして、下記の通りご 案内申し上げます。

敬具

記

1. ワンタイムパスワードとは

ワンタイムパスワードは、取引の都度変更される1度限りのパスワードで、資金移動取引時に入力します。

2. 「トークン」とは

「トークン」は、資金移動取引時に使用する、ワンタイムパスワードを生成する機器です。 ワンタイムパスワードは「トークン」に表示されます。

《「トークン」外観イメージ》



(縦) 29mm× (横) 62mm× (高さ) 11mm

3.「トークン」によるワンタイムパスワード導入の効果

I Dや暗証番号等の不正取得による不正送金や、電子証明書保存パソコンの遠隔操作による不正送金を行う手口等を、「トークン」で生成される1度限りのワンタイムパスワードを使用することにより被害発生の未然防止に効果があります。

4. 対象取引

資金移動取引

※総合振込・給与振込・収納サービスや資金移動予約取消は対象外

5. 取扱い開始までの流れ

全てのご契約者様の「トークン」によるワンタイムパスワードご利用までの流れは、以下の通りです。

- (1) 平成28年6月上旬
 - ・全てのご契約者様へ「トークン」・「手引書」等をご送付いたしますので、切替に必要な手続き等、内容をご確認下さい。
- (2) 平成28年6月27日(月)~平成28年9月4日(日)・・・切替期間
 - ・資金移動取引時にご利用の「利用者確認暗証番号」から、送付するトークンの「ワンタイム パスワード」への切替期間になります。
 - ・この期間内に「トークン」によるワンタイムパスワードへ切替下さい。(切替までは「利用者 確認暗証番号」がご利用いただけます。)
 - ・切替後は、「トークン」によるワンタイムパスワードでのお取引のみとなり、現在ご利用の 「利用者確認暗証番号」は使用できなくなります。
- (3) 平成28年9月5日(月)~
 - ・全てのご契約者様が「トークン」のみの使用に完全切替となります。
 - ・現在ご利用の「利用者確認暗証番号」は使用できなくなります。

本件に関するお問い合わせ先

青い森信用金庫 事務部 システム担当 TEL 0178-44-2117